



Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ



Ημερήσια Πολιτική και Οικονομική Εφημερίδα

Ετος ΙΟ4 • Αρ. φύλλου 31.375 • Ιδρυτής: Γ. Α. Βλάχος

ΑΘΗΝΑ, ΠΕΜΠΤΗ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

www.kathimerini.gr • € 1,20

Κοινωνικά

ΠΡΟΑΓΓΕΙΕΣ ΓΑΜΩΝ

Σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα γνωστοποιείται ότι:

Ο **ΑΝΔΡΕΙ ΠΟΔΕΣΝΙ**, γεννηθείς εις Ζαγκυράρι Λευκαρισίας (Σολομιά, Βέλοια), κάτοικος Βάνης Αυστρίας, γιος του Νίκου και της Έλεις, το γένος Ταβίτση και η **ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΦΟΥΡΛΑ**, γεννηθείσα εις Αθήνας Αττικής, κάτοικος Βάνης Αυστρίας, κόρη του Δημητρίου και της Αργυρίας, το γένος Κουτσουκίδη, πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στις Σπείτες.

Ο **ΡΟΒΕΡΤΟ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΟΣ**, γεννηθείς εις Αρκαδοίαν Αττικής, κάτοικος Πύργου Αττικής, γιος του Δημητρίου και της Θυσίας Λιλιούλη, το γένος Λιάλι και η **ΕΛΕΝΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΟΥ**, γεννηθείσα εις Αθήνας Αττικής, κάτοικος Πύργου Αττικής, κόρη του Γεωργίου και της Ρίνας, το γένος Νίτη, πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στον Πύργο.

Ο **ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΚΑΝΤΑΡΙΔΗΣ**, γεννηθείς εις Κωνσταντινούπολη, κάτοικος Αίγιου Αττικής, γιος του Μιχαήλου και της Αλεξάνδρας, το γένος Κάνη και η **ΣΙΒΑΝΑ ΤΣΑΝΟΥ**, γεννηθείσα εις Αρκαδοίαν Αττικής, κάτοικος Ζαγκυράρι Αττικής, κόρη του Αντών και της Μπουρμυλιά, το γένος Χασαπιά, πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στον Αίγιο Αττικής.

Ο **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΥΖΑΚΗΣ**, γεννηθείς εις Σβούλη Αυστρίας, κάτοικος Μελβούρνης Αυστρίας, γιος του Ευστάθιου και της Μαρίας, το γένος Μπακάνου και η **ΣΟΦΙΑ ΨΥΧΟΠΟΥ** (ΣΑΔΕΗ ΨΙΗΘΙΩΣ), γεννηθείσα εις Μελβούρνη Αυστρίας, κάτοικος Μελβούρνης Αυστρίας, κόρη του Μπάγγου Αποστόλου Καντάου Αλ. Λαου (Μπαγγιά Αποστόλου Καντάου Αλ. Λαου) και της Μαρίας (Μαργαρίτα) το γένος Ψυχοπού (Ψαλμαζή), πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στη Σύρο Κιωνίου.

Ο **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΟΥΣΣΙΔΗΣ**, γεννηθείς εις Αρκαδοίαν Αττικής, κάτοικος Γαλαταίου Αττικής, γιος του Χρήστου και της Κυραεώς, το γένος Κυραεωσι και η **ΜΑΡΙΑ ΛΑΜΠΡΟΥ**, γεννηθείσα εις Χαλαργόν Αττικής, κάτοικος Αγκαριάς Πύργου, κόρη του Αντωνίου και της Ισοκράτης, το γένος Ρουσιώ, πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στον Αίγιο Αττικής.

Ο **ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΙΩΣ**, γεννηθείς εις Αθήνας Αττικής, κάτοικος Βύρωνα Αττικής, γιος του Ζαυριδανού και της Αθανασίας, το γένος Παπαθανασίου και η **ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΧΡΗΣΤΑΚΗ**, γεννηθείσα εις Χαλαργόν Αττικής, κάτοικος Πετραρίου Αττικής, κόρη του Βασίλειου και της Ανδριάνας, το γένος Μνήστη, πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στον Παπάγο Αττικής.

Ο **ΣΑΒΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΗΣ**, γεννηθείς εις Αρκαδοίαν Αττικής, κάτοικος Αθηνών Αττικής, γιος του Χαριτάτου και της Βασιλικής, το γένος Οικονομού και η **ΣΙΜΩ ΑΙΜΙΝΗ** (SIMY AYDIN), γεννηθείσα εις Σιάμ Κωνσταντινούπολης, κάτοικος Μόρνινγκτον Άρλαντ Λονδίνου, κόρη του Ορλάν (Orhan) και της Τζουχά (Tulay), το γένος Ούσαντ (Osman), πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στη Μαρμαρίνη Αττικής.

Ο **ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΛΙΟΣ**, γεννηθείς εις Αθήνας Αττικής, κάτοικος Μελισίων Αττικής, γιος του Νικόλαου και της Κωνσταντίνης, το γένος Πάστου και η **ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΟΡΜΠΑ**, γεννηθείσα εις Αθήνας Αττικής, κάτοικος Μελισίων Αττικής, κόρη του Νικόλαου και της Άννας, το γένος Γαλανοπούλου, πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στο Κορυμπ Ατσικής.

Ο **ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΝΟΥΪΛ**, γεννηθείς εις Αθήνας Αττικής, κάτοικος Αθηνών Αττικής, γιος του Αθανασίου και της Ελευθερίας, το γένος Γεωργιάδου και η **ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΣΜΥΡΛΗ**, γεννηθείσα εις Αθήνας Αττικής, κάτοικος Πλαταιών Αττικής, κόρη του Σωζού και της Αργυρίας, το γένος Μονόζαρη, πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στην Αττική.

ΚΗΔΕΙΣ

Την παλαιαγγελην μας μητέρα, γιαγιά και προγιαγιά

ΕΛΕΝΗ ΠΑΥΛΟΥ-GROSSMANN

Ζωήρια Σκινιόφου Συγγαρία αποκαταστάει την Πάρεσάκι 28/7/2023 εις ώρα 10 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Θεοδώρου του Α. Κορυμπ Αθηνών.

Τα παρὰ. Το εγγόνιο: Ο διεύθυνος. Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Την παλαιαγγελην μας σύζυγο, πατέρα, παππού, προπαππού, αδελφά, θείο και φίλο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΕΠΠΗ

Επιταφισμός

ετών 90 κηλεύουσα το Σάββατο 25 Ιουλίου 2023 εις ώρα 10.30 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Τρύφωνος Κορυμπ Αθηνών.

Η σύζυγος: Αργία. Τα παρὰ. Μίρνα και Αλέξ. Μίρνα. Τα εγγόνια: Μίρνα και Ζακίη. Ο δούλος: Γιώργος. Τα αδέρφια: Σοφιστή και Γεωργία. Τα ανήλικα: Γεώργιος και Αγγελία, Άννα και Κωνσταντίνος. Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι.

ΔΩΡΕΣ

Ες μνήμην **ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΑΣΧΟΥ** ο κύριος Ιωάννης και η κυρία Νίτση Κουρτίδη καταθέσαν δωρεά 300 ευρώ υπέρ των ανδρών του Φιλοφρονικού Σωματίου «Κ. Φίλοι του Παιδιού» Σπυριδίου 15 - Αθήνα.

Ες μνήμην **ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ** κατατέθη το ποσό των 1.000 ευρώ στο ΕΜΠΕΡΙΚΕΙΟ ΨΗΦΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΔΡΟΥ εκ μέρους της κ. Ερμηνίας Σκαρβέ-Βασιλάκη.

Ες μνήμην **ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ** κατατέθη το ποσό των 1.000 ευρώ στο ΕΜΠΕΡΙΚΕΙΟ ΨΗΦΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΔΡΟΥ εκ μέρους της κ. Επαμεινώνδας και της Αντζέλικας Ερμιόλιας.

Ες μνήμην της Προέδρου του, αιτημένης **ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ** Μεγάλης Φιλίας του Μουσείου, το Δ.Σ. του «Μουσείου της Πόλεως των Αθηνών - Ιδρύματος Βούρου-Ευαγόρου» καθόλου ανυπόθετο στο Σωματίο «ΕΛΠΙΔΑ - Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο ποσόν 500 ευρώ.



Μαριάννα Βαρδινογιάννη Special Olympics Hellas

Με βαθιά θλίψη, αγάπη και σεβασμό η μεγάλη οικογένεια των Special Olympics Hellas συνόδεψε νοερά την Μαριάννα Βαρδινογιάννη στην τελευταία της κατοικία.

Δεν είναι μόνο ο κόσμος της νοητικής αναπηρίας που σήμερα θρηνηί μαζί μας. Είναι όλος ο κόσμος των ευπαθών και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, που όλες αυτές τις δεκαετίες ένωσε τη στοργική της αγάπη να τον ζεσταίνει, να τον προστατεύει, να τον ανακουφίζει, και να του συμπαριστάται με όλες τις δυνάμεις της μεγάλης της καρδιάς.

Τέτοιες στιγμές όπου το μέγεθος της απώλειας δεν μετρείται με λόγια, οι αθλήτες και οι αθλήτριες των Special Olympics Hellas μαζί με τις οικογένειές τους, τους προπονητές, τους εθελοντές και τους φίλους τους, μαζί με το Διοικητικό Συμβούλιο, υποβάλλουμε τα πιο ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην οικογένειά της και στέλνουμε ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στη δική μας Μαριάννα, που τόσο αγαπήσαμε και τόσο μας αγάπησε.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

M. Daskalantonaki Group

Με αισθήματα βαθιάς θλίψης και απέραντης ευγνωμοσύνης η Ελλάδα αποχαιρέτησε την Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη Πρόεδρα Καλής Θελήσεως της UNESCO.

Μια γυναίκα που κατόρθωσε με τη δράση της το παράδειγμα της και την απέραντη αγάπη για τον συνάνθρωπο και κυρίως για τα παιδιά, να αποτελέσει πρότυπο προσφοράς και να αφήσει ανεξίτηλο το αποτύπωμά της στην κοινωνία μας.

Σύζυγος μητέρα, γιαγιά και πάνω από όλα άνθρωπος η Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη ήταν πάντα το θεμέλιο και η κινητήριος δύναμη μιας μοναδικής προσπάθειας που ξεκίνησε για την αντιμετώπιση του παιδικού καρκίνου και κορυφώθηκε με την Ογκολογική Μονάδα Παιδιών και το Σωματίο «ΕΛΠΙΔΑ - Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο».

Για την οικογένειά της Grecotel ήταν και θα παραμείνει πρότυπο προσφοράς, αγάπης και ελπίδας.

Σε έκτακτη συνεδρίασή του το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Ν. Δασκαλιντωνάκη Grecotel

Και στη μνήμη της ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ αποφάσισε ομόφωνα

- Να εκφράσει το ειλικρινή του συλλυπητήρια στην οικογένειά της εκλιπούσας με την οποία μας συνδέουν δεσμοί ισχυροί και ανεξίτηλοι
- Να καταθέσει εις μνήμη της δωρεά στο Σωματίο ΕΛΠΙΔΑ - Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο
- Να δημοσιευθεί το παρόν στον Τύπο

Αθήνα 26 Ιουλίου 2023



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Καπετάν Βασιλή και Κάρμεν Κωνσταντανάκου κατόπιν της θλιβερής αναγγελίας της απώλειας της

ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

στα πλαίσια της συνεργασίας καθώς και της καταλυτικής και σημαντικότητας κοινωνικής προσφοράς της εκλιπούσας, συνεδρίασε εκτάκτως και αποφάσισε ομόφωνα:

1. Να εκφράσει το συλλυπητήριό του στην οικογένειά της.
2. Να διαθέσει στη μνήμη της εκλιπούσας οικονομική δωρεά στο Σωματίο «ΕΛΠΙΔΑ» του οποίου υπήρξε Ιδρύτρια και Πρόεδρος.
3. Να δημοσιεύσει το παρόν στον Τύπο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο



Το Διοικητικό Συμβούλιο του εκπαιδευτικού ομίλου, **BCA College - International School of Athens**, με βαθιά θλίψη και συγκίνηση, ενώνει με την οικογένειά της, τους φίλους και τους συγγενείς της αείμνηστης

ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

για να εκφράσει το ειλικρινή συλλυπητήριό του για την απώλεια μιας πολυσταθμικής και ξεχωριστής προσωπικότητας.

Με την ευκαιρία αυτού του ληπρού γεγονότος, ο κ. Μπίλης και η κ. Μελίνα Δασκαλάκη θεσμοθετούν δύο ετήσιες υποτροφίες που φέρουν το όνομα της αείμνηστης Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη. Οι δύο υποτροφίες θα προσφερόνται σε δύο αξίους μαθητές/φρονητές, μία στο BCA College και μία στο International School of Athens, για να συνεχίσουν τις σπουδές τους και να επιδώσουν τις αξίες και τους στόχους που εκπροσωπούσε η κ. Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη.

Στις δύσκολες αυτές στιγμές, θυμώμαστε την αφοσίωση της Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη στον συνάνθρωπο και δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε το έργο της και να εμμελούμαστε από το παράδειγμα της.

Με ειλικρινή συμπάρασταση,
Διοικητικό Συμβούλιο του εκπαιδευτικού ομίλου,
BCA College - International School of Athens



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΟΡ, το οποίο πληροφρήθηκε με βαθιά θλίψη τον θάνατο της

ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

τιμώντας την μνήμη της, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση και αποφάσισε:

- να εκφραστούν το ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένειά της εκλιπούσας εκ μέρους της Διοίκησης, του Διοικητικού Συμβουλίου και των εργαζόμενων του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΟΡ,
- να διατεθεί στη μνήμη της εκλιπούσας το χρηματικό ποσό των 30.000 ευρώ στο «Σύλλογο Φίλων Παιδιών με Καρκίνο - ΕΛΠΙΔΑ»,
- να δημοσιευθεί το παρόν φήμισμα στον Τύπο.

Αθήνα, 25 Ιουλίου 2023

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου
Ο Πρόεδρος Γεώργιος Μιλωνογιάννης

ΝΕΚΡΟΛΟΓΙΣ



ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ

ΔΗΜΟΣΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑ

Ο Πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο και ο Γενικός Διευθυντής του Μουσείου Ακρόπολης αποφασίζουν με θλίψη τη Μαριάννα Βαρδινογιάννη και εκφράζουν τα ειλικρινή συλλυπητήριά τους στην οικογένειά της και τους οικείους της.

Η Μαριάννα Βαρδινογιάννη με την πολυσταθμική κοινωνική δράση της, στο επίκεντρο της οποίας είχε θέση τον άνθρωπο, αποτελεί φωτεινό παράδειγμα.

Ος Πρόεδρος Καλής Θελήσεως της UNESCO, Ιδρύτρια και Πρόεδρος του Ιδρύματος Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, του Σωματίου «ΕΛΠΙΔΑ - Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο» και του Συλλόγου «Όραμα Ελπίδας» υπηρέτησε και προώθησε τις ανθρωπίνες αξίες της αλληλεγγύης και του πολιτισμού, αφήνει δε μια πολύτιμη παρακαταθήκη.

Η συμβολή της στην προώθηση του αιτήματος για την επανένωση των Πλαταιών του Παρθενώνα ήταν σημαντική, όπως και η προσφορά της από τη θέση του Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Μουσείου Ακρόπολης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσείου Ακρόπολης αποφάσισε να διαργανώσει Ημερίδα στη μνήμη της για την προσφορά της.